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Vážení spoluobčané, milí přátelé města Dubí,
letní prázdniny a čas dovolených se nám pře-
klopily do své druhé poloviny. Přiblížilo se nám 
tak období tradičních akcí jako je Slavnost hra-
ničního buku či Dubské slavnosti. První zmí-
něná akce se ponese v duchu 645. výročí první 
písemní zmínky o Cínovci. Kromě tradiční mše, 
česko-německé hudby a občerstvení se můžete 
těšit na odhalení repliky historického hraniční-
ho kamene, průvod horníků v historických slav-
nostních uniformách či fotbalový zápas mezi  
1. FC Dubí a BSG Stahl Altenberg. Osudy Cínov-
ce připomínají i dvě výstavy v Domě porcelánu 
s  modrou krví, Příběh Cínovce a  Madona na 
vandru. V letošním roce si navíc připomínáme 
210. výročí bitvy u  Chlumce, střetnutí u  Dubí 
a  údajné návštěvy Napoleona I. na Cínovci. 
Na Dubské slavnosti je připravený bohatý tří-
denní program, kde si na své přijdou všechny 
generace. Příprava takových akcí s sebou nese 
řadu úskalí a starostí, které si běžný návštěvník 
neuvědomuje, a proto bych rád poděkoval za-
městnankyním městského kulturního zařízení.
V  minulém zpravodaji jsem slíbil další infor-
mace k  nákupu nemovitosti Střední č.p. 14 
v  Pozorce. Na základě právního rozboru bylo 
zjištěno, že dle platných právních aktů a soud-
ní judikatury nedošlo k žádné újmě ani škodě. 
V  případě, že by se někdo pokusil napadnout 
platnost kupní smlouvy v  důsledku toho, že 
zastupitelstvo města dne 10. 5. 2023 nepřijalo 
platně rozhodnutí o  schválení kupní smlou-

vy, pak by bylo možno proti tomu namítat, že 
již dne 22. 3. 2023 zastupitelstvo přijalo dvě 
usnesení, ve kterých schválilo odkoupení ne-
movitých věcí, jež jsou v  souladu se soudní 
judikaturou náležitě a určitě vymezeny a byla 
zde rovněž schválena kupní cena a  uvolnění 
finanční prostředků.  Usnesení obsahuje i do-
statečné údaje o  prodávajícím. Lze konsta-
tovat, že zákonem stanovené podmínky pro 
uzavření kupní smlouvy byly splněny, a  proto 
město nemovité věci na základě kupní smlou-
vy ze dne 22. 5. 2023 do svého majetku nabylo. 
Pro další kontrolu celého postupu v  souladu 
se zákonem o  obcích odhlasoval kontrolní 
výbor přezkum státním zástupcem, avšak jak 
bylo uvedeno výše, nemovitost byla již řádně 
předána do vlastnictví města Dubí. Zároveň 
jsme přistoupili k  novým kontrolním opatře-
ním a  uvažujeme i  o  elektronickém hlasování 
zastupitelstva, abychom se podobným přípa-
dům do budoucna vyvarovali. V současnosti je 
nemovitost zajištěna proti vniknutí cizích osob 
a bude se připravovat její úprava. Mělo by dojít 
ke stržení torza staré stodoly a úpravy nemovi-
tosti pro nájemní bydlení, které by mělo opět 
zlepšit lokalitu Střední/Tramvajní. Pro demo-
lici zříceniny stodoly a rekonstrukci domu bu-
dou využity všechny dostupné dotační tituly, 
abychom ušetřili maximum prostředků z měst-
ského rozpočtu.
V  plném proudu je mnoho oprav a  investic. 
Dokončuje se výstavba vodovodního při-
vaděče do Mstišova, opravuje se chodník  
v K. H. Borovského, staví se kanalizace v ulici 
Pod Lesem, opravují výtluky na místních ko-
munikacích, doopravila se hřbitovní zeď na Cí-
novci, pokračují opravy ve školách a školkách, 
začne oprava chodníku v Husově ulici, opravi-
ly se věžní hodiny na kostele v Dubí, bude se 
osvětlovat přechod u  Penny a  připravuje se 
úprava prostranství naproti městskému úřadu. 
Se zpožděním se podařilo zprovoznit koupali-
ště, kde vlivem poklesu podloží došlo k prask-
nutí potrubí, což vedlo již v minulosti k únikům 
vody. Zároveň byl vyměněn vysavač, který 
čistí vodu. Probíhá studie využití a  provozo-
vání městského sportovního areálu, abychom 

mohli nabídnout širší nabídku aktivit a  záro-
veň splňovali standardy 21. století. Další studie 
vzniká za účelem získání dotace na parkovou 
úpravu prostranství pod kostelem, úpravu bý-
valé tramvajové smyčky a  rozšíření parkova-
cích kapacit v ulici K. Světlé. Konkrétní podo-
bu dostává projekt nové obory ve Mstišově, 
o kterém vás budu informovat v samostatném 
příspěvku v následujícím čísle Dubského zpra-
vodaje. Na základě ankety jsme zjednodušili 
webové stránky města Dubí, které jsou nově 
rozděleny na tři sekce – město, úřad a turisti-
ka a volný čas. Díky tomu se stala orientace na 
stránkách jednodušší a uživatelsky příjemněj-
ší. Nakonec bych rád informoval, že byl vybrán 
zhotovitel výstavby kanalizace v Drahůnkách, 
na kterou se bude žádat o dotaci a s výstavbou 
se začne na jaře 2024.
Bohužel ne všechny akce se daří realizovat tak, 
jak bychom chtěli, a  to především z  důvodu 
koordinace s  dalšími stranami. Jde o  rekon-
strukci povrchu vozovky a chodníků v ulici Bo-
ženy Němcové, jelikož Severočeské vodovody 
a kanalizace odložily akci na rok 2024. Na příští 
rok se přesouvá i výměna silničních obrubníků 
na okružní křižovatce v Pozorce, protože Ředi-
telství silnic a dálnic odložilo opravu Ruské na 
příští rok. Kvůli čekání na povolení se odkládá 
vybudování WC ve 2. patře MŠ Dubánek a z dů-
vodu navýšení kapacity MŠ Mstišov úpravy 
v  umývárně. Ve dvou případech čekáme na 
dotační prostředky, a  to konkrétně u  rekon-
strukce chodníků mezi panelovými domy a MŠ 
Cibuláček a u výměny svítidel na Ruské v úseku 
Střední a K. H. Borovského.
I během července kulturní život neustal. V kos-
tele proběhl varhanní koncert NiTrioEnsemble 
a 22. července Dubím projel tzv. konvoj osvo-
bození u příležitosti Dne amerických letců, při 
kterém byly položeny květiny u pomníků v Mu-
kově a na Písečném vrchu v Teplicích.
Budu se těšit na osobní setkání při Slavnosti 
hraničního buku, Dubských slavnostech nebo 
opět za měsíc na stránkách Dubského zpravo-
daje.

Váš starosta,
Ing. Jiří Kašpar

SLOVO STAROSTY
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REKONSTRUKCE CHODNÍKU A OSVĚTLENÍ 
V ULICI K. H. BOROVSKÉHO
V polovině července byla zahájena rekonstrukce veřejného osvětlení a chodníků v uli-
ci K. H. Borovského. Nové osvětlení bude vybudováno v úseku mezi ulicemi Sadová 
a Ruská, bude zde vystavěno 17 nových stožárů se svítidly s LED technologií. Po do-
končení výstavby osvětlení bude provedena rekonstrukce stávajících chodníků v úse-
ku mezi ulicemi Sadová a Pozorecká. Stavební práce budou probíhat do konce září. 

REKONSTRUKCE OPLOCENÍ ŠKOLNÍHO 
HŘIŠTĚ ZŠ DUBÍ 2 
V  areálu školního hřiště u  Základní školy Dubí 2 v  Tovární ulici probíhá další etapa 
opravy oplocení. Staré oplocení za školním skleníkem včetně rozpadající se podezdív-
ky bylo kompletně vybouráno, podezdívka byla nově vybudována a bude nainstalová-
no nové oplocení z pevných pozinkovaných panelů odolných vůči poškození při míčo-
vých hrách. Práce jsou naplánovány tak, aby byly dokončeny nejpozději do zahájení 
nového školního roku. 

REKONSTRUKCE VĚŽNÍCH HODIN
Věžní hodiny dubského kostela prošly modernizací a znovu již zobrazují přesný čas. 
Mechanický hodinový stroj se zastaralým a  poruchovým systémem automatického 
dotahování byl nahrazen elektrickým hodinovým strojem a  řídící jednotkou. Přesný 
čas je denně seřizován časovým signálem. Čtvrťové a hodinové odbíjení času zůstalo 
zachováno v době od 6 do 22 h.

Bc. Lukáš Jačka, technický odbor MěÚ Dubí

VYBUDOVÁNÍ KANALIZACE VČ. OPRAVY 
KOMUNIKACE V UL. POD LESEM, MSTIŠOV
Ve 30. týdnu t. r. bylo vybranému zhotoviteli, firmě TELKONT s.r.o., předáno staveniště 
pro zhotovení investiční akce s názvem „Vybudování kanalizace vč. opravy komunika-
ce v ul. Pod Lesem, Mstišov“. Stavba by měla být dokončena nejpozději do 20.12.2023 
a celkové náklady na stavbu činí 9.309.886,78 Kč vč. DPH.

Technický odbor

ANKETA - PRŮZKUM ZÁJMU

– ZAVEDENÍ SVOZU BIOLOGICKY ROZLOŽITELNÝCH ODPADŮ Z NÁDOB VE MĚSTĚ DUBÍ –
Nádoby slouží k uložení níže uvedených odpadů:
zbytky ovoce a zeleniny, listy a nať ze zeleniny, odpad ze zeleně v domácnosti, zbytky pečiva  
a obilovin, travní hmota, plevel a listí, jemné a drcené větve, hobliny a piliny.

o	   Mám zájem o přistavení hnědé nádoby na bioodpad k nemovitosti         

na adrese………………………………………………………………………………………………..

Jméno a příjmení ……………………………………………………………………………………...

Telefon…………………………………………………………………………………………………..

o	   Nemám zájem o přistavení hnědé nádoby na bioodpad k nemovitosti         

na adrese………………………………………………………………………………………………..

Jméno a příjmení ……………………………………………………………………………………...

Telefon…………………………………………………………………………………………………..

Žádáme o předání vyplněného anketního lístku nejpozději do 30.09.2023   na Městský úřad v Dubí
nebo zaslání na e-mail: herinkova@mesto-dubi.cz



4 srpen 2023 www.mesto-dubi.cz

V  letošním roce proběhla poslední fáze cyklu léta 
trvajících oprav na kostele Nanebevzetí Panny 
Marie a jeho okolí. Opravy byly započaty již v roce 
2017, kdy byl také získán první příspěvek od 
Ministerstva kultury ČR.
Dlouhodobý úkol byl svěřen projektové manažerce 
města Dubí, Ladislavě Hamrové a  její kolegyni, 
paní Marii Račkovičové. Ženy se úkolu nezalekly 
a celá léta se mu svědomitě věnovaly. S památkáři 
byla vyjednávání podnětná a  vedla k  zachování 
autentické hodnoty památky. Cesta k  dnešnímu 
výbornému stavu měla velmi dlouhý vývoj. Zásadní 
podmínkou bylo získat kostel do majetku města. 
A  tehdejší vedení města jistě projevilo i  velkou 
míru odvahy. Zodpovědnost za osud barokní 
památky byla však silnější než rizika s tím spojená. 
Spolupráce s církví naštěstí probíhala vždy hladce, 
a  to díky místnímu faráři, panu P. Doc. ThDr. 
Prokopovi Patrikovi Maturkaničovi, Ph.D., CFSsC. 

KOSTEL NA CÍNOVCI SE STAL CHLOUBOU NAŠEHO MĚSTA

Jednotka sboru dobrovolných hasičů města Dubí zasahovala v uběhlých dvou měsících celkem u dvaceti osmi událostí. Jednalo se o požáry, 
technickou pomoc , požární dozory, plané poplachy a ostatní pomoci. Jednotka se také podílí na přípravách různých akcí konaných městem, kde 
provádí technickou podporu. V červnu hasiči zasahovali u dopravní nehody motocyklu na silnici z Dubí na Cínovec v místě hotelu Pomezí, kde došlo 
v zatáčce k pádu motocyklu a následného úniku provozních náplní, dále pak dvakrát u neohlášeného pálení v Dubí a ve Mstišově. Zasahovalo se 
rovněž při transportu zraněné osoby v katastru Barvář, kde došlo k pádu cyklisty v těžko přístupném terénu a bylo zapotřebí pacienta transportovat 
k vozidlu ZZS Teplice. Koncem měsíce června se jednotka podílela na transportu pasažérů lanové dráhy v Krupce, a to v rámci taktického cvičení. 
V červenci převažují požáry, při nichž byl nutný zásah například v ul. K. H. Borovského kvůli požáru travního porostu, dále pak u požáru lesa 
v katastru Košťany a při požáru kontejneru na odpad v ul. Koněvova.                                                                                                                                        Hasiči Dubí

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ DUBÍ INFORMUJE
• Hasiči Dubí, Krušnohorská 623/2 b  
• Tel: +420 415 658 576, Facebook: Hasiči Dubí

Svoz duonádob ve Mstišově se přesouvá 
na sudý týden v pátek. 

První svoz proběhne 11.8.2023. 
Jedná se o  ulice Dvojhradí, Hornická 
osada, K Emance, Mírová, nám. Svobody, 
Pod Lesem, Podkrušnohorská, Školní 
a U Dvojhradí.

Děkujeme za pochopení
Město Dubí, technický odbor

ZMĚNA TERMÍNU SVOZU DUONÁDOB VE MSTIŠOVĚ
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Rekonstrukce památkového objektu vyžadovala 
specifické stavební a  restaurátorské postupy. 
Důraz byl památkáři kladen hlavně na zachování 
materiálů i  technologických postupů. Základem 
byla oprava střechy, ze které zatékalo do objektu. 
Následovalo restaurování dveří a oken, poté přišla 
na řadu fasáda. Kostel se však stal skutečným 
šperkem díky velkolepým vitrážím a  dalším 
uměleckým prvkům. Najdeme je i venku, za pohled 
stojí například i  kovářská práce hřbitovní brány. 
Za celou dobu realizace této akce ministerstvo 
poskytlo finanční prostředky ve výši přes 8 milionů 
korun. 
Nyní je kostel důstojnou dominantou Cínovce, 
a  vlastně i  celého našeho města. Svou světlou 
barvou dnes na pozadí hustých lesů doslova svítí 
a vévodí zdejší krajině. Z dálky přitahuje pozornost 
zvídavých pohledů nejvíce ze saské strany hranice 
a láká k návštěvě. „S odstupem několika let se snad 
za naši práci můžeme pochválit. Byla to někdy 
pořádná fuška! No, práce jak na kostele! Snad 
to ocení nejen občané,“ vyjádřila své uspokojení 
s  humorem sobě vlastním Ladislava Hamrová. 
Práce na opravách skončily. „Už se těšíme na další 
podobné zadání“, dodala. 
Kostel je využíván nejen k církevním obřadům, ale 
též ke kulturním akcím a setkáním s přeshraničními 
partnery. I  když zrovna nezastihnete kostel 
otevřený, krátká procházka kolem kostela přinese 
klid, relaxaci a pocit pokory vůči našim předkům.

Tým správce dotací Města Dubí

Další z řady koncertů v dubském kostele Neposkvrněného početí Panny Marie připravilo Městské kulturní zařízení 
Dubí na čtvrtek 20. července 2023. Tentokrát se nám v podvečerních hodinách představilo hudební uskupení NiTrio.
Kdo je NiTrio?
-  flétna, housle, varhany / cembalo
Flétnistka Eva Prchalová a varhaník Ondřej Valenta společně působí jako duo již od roku 2012, kdy se potkali při stu-
diu Pražské konzervatoře. V začátcích takto vedle ryze školních projektů realizovali společně koncerty v kostelích 
menších měst po České republice. Od roku 2014 spolupracují tito dva hudebníci s houslistkou Šárkou Petříkovou. 
Od té doby soubor uskutečňuje také koncerty většího rozsahu s využitím pestrosti barvy zvuku, kterou jim umož-
ňují kombinace jejich nástrojů: flétny, pikoly, houslí a varhan či cembala. 
NiTrio spolupracuje také se zpěvačkami. 
Především s vynikající sopranistkou, vycházející hvězdou naší pěvecké scény, Kristýnou Kůstkovou. Ve spojení ještě 
s fagotem potom tvoří soubor NiTrioEnsemble, který se díky pestrosti spojených nástrojů a hlasu vyznačuje boha-
tým zvukem.
Repertoár NiTria tvoří jak hudba barokní v celé své šíři a bohatosti, tak také hudba klasicismu, romantismu a hudba 

20. století (např. B. Martinů). Souboru není cizí ani hudba soudobá.
O tom se přesvědčili i návštěvníci dubského koncertu. Na závěr pan starosta Ing. Jiří Kašpar poděkoval všem umělcům za krásný hudební zážitek růží či 
malým dárkem a posluchače pozval na další nadcházející koncert v rámci Dubských slavností, který se uskuteční 25. srpna od 17 hodin. Tentokrát nám za 
doprovodu klavíru zazpívá Monika Absolonová. Těšíme se na Vaši návštěvu.                                                                                                                Lenka Bláhová, MKZ Dubí

LETNÍ KONCERT V KOSTELE PANNY MARIE V DUBÍ
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MADONA NA VANDRULETNÍ VÝSTAVA PŘÍBĚH CÍNOVCE

Výstava Madona na vandru/Madonna auf Wanderschaft, která je k vidění 
v přednáškovém sále Domu porcelánu s modrou krví, představí příběh 
a  putování unikátního pozdně gotického oltáře z  Fürstenau, který 
byl koncem 19. století darován do nové kaple na Předním Cinvaldu. 
Většinu druhé poloviny 20. století strávil v  kostele na Cínovci a  dnes 
jej mohou obdivovat návštěvníci teplického muzea. Madona z oltáře, 
jenž původně stával v evangelickém kostele v saském Fürstenau, se na 
přelomu 18. a 19. století stala předmětem úcty českých katolíků. Díky 
tomu se na krušnohorském hřebeni rozvinul unikátní katolický kult 
vázaný na evangelickou svatyni. Na vernisáž 25. července se dostavila 
řada zástupců ze spolupracujících institucí, okolních měst i  široké 
veřejnosti. Prostor Domu porcelánu s  modrou krví zaplnili hosté, 
kteří průběh akce i  celou výstavu velmi pozitivně hodnotili. Výstava 
vznikla ve spolupráci a s podporou Euroregionu Elbe/Labe, Města Dubí 
a Regionálního muzea v Teplicích a potrvá do 21. září 2023. Těšíme se 
na všechny z vás, kdo se přijdete na tento unikát do Dubí také podívat. 

Marie Davidová a Martina Vlková, MIC Dubí

Od 11. července můžete v  Domě porcelánu s  modrou krví navštívit 
výstavu, která se zabývá historií, archeologií a hornictvím na Cínovci. 
Prohlédnete si archeologické nálezy zapůjčené ze sbírek Regionálního 
muzea v  Teplicích. Historické fotografie, knihy a  artefakty, které 
souvisí s  tradicí hornictví na Cínovci, laskavě poskytli ze svých 
soukromých sbírek pánové Svatoš, Adamec a Kašpar z Dubí. Součástí 
je také expozice hornin od firmy Geomet s.r.o., díky které se také blíže 
seznámíte s plánovanou těžbou lithia na Cínovci. Každý návštěvník si 
může odnést malý cínovecký kámen na památku.
Výstava potrvá do 6. září 2023. Budeme se těšit na vaši návštěvu.

Marie Davidová a Martina Vlková, MIC Dubí 

Rodina Svatošova
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LITHIUM PARK ZVÝŠÍ ATRAKTIVITU ÚSTECKÉHO KRAJE, 
NAVÁŽE NA ENERGETICKOU TRADICI
Projekt získávání a  zpracování lithia v  Ústec-
kém kraji představuje jednu ze zásadních aktivit 
směřujících ke zvýšení ekonomické atraktivity 
regionu. Lithium je strategickou surovinou pro 
Ústecký kraj i  Českou republiku, pomůže zajis-
tit energetickou bezpečnost, uhájit pozici ČR 
v  dodavatelských řetězcích i  zachovat pracovní 
místa. Nejdůležitější součástí regionálního hos-
podářství je nyní těžba hnědého uhlí a navazující 
výroba elektrické energie. Projekt lithium parku 
tak naváže na hornickou a  energetickou tradici 
v regionu a promění ho v centrum moderní ener-
getiky, vědy a výzkumu. 
Hospodářský dopad projektu se pozitivně odra-
zí například ve snížení počtu nezaměstnaných 
v regionu či regionálním HDP, to je na obyvatele 
nyní druhé nejnižší v ČR v mezikrajském porov-
nání. Realizace lithium parku, který sestává ze 
vstupního portálu do hlubinného dolu na Cínov-
ci a moderního zpracovatelského závodu v sou-
časné průmyslové zóně u Újezdečku, zajistí příliv 
nových investic a zvýšení životní úrovně místních 
obyvatel. Prioritu projektu zdůrazňuje i  letošní 
návštěva premiéra Petra Fialy v Dubí.
„Evropský průmysl, energetika i  doprava pro-
cházejí zásadní transformací. Uhlí a další emisní 
zdroje postupně končí a my i celá Evropská unie 
přecházíme na čisté zdroje energie. Je potřeba 
myslet na zajištění klíčových surovin pro český 
průmysl v dalších letech, abychom si uhájili naši 
pozici v  dodavatelských řetězcích a  zachovali 
pracovní místa,“ řekl premiér Petr Fiala při své 
návštěvě v Dubí.
Finálním produktem, který se bude z lithia vyrá-
bět, budou baterie, tedy důležitý článek v řetěz-
ci aktivit směřujících k  takzvané nízkouhlíkové 
ekonomice. „Jsme na prahu lithiové revoluce, 
protože využití lithia významně poroste a  Evro-
pa bude produkci kritických surovin na vlastním 
území intenzivně podporovat. Válka na Ukrajině 
a energetická krize nám opět připomněla, jak je 
důležité, abychom dále posílili naši surovinovou 

a energetickou soběstačnost a naše vláda je při-
pravena udělat veškeré nutné kroky, abychom 
toho dosáhli, včetně podpory produkce lithia,“ 
dodal Fiala. Premiér během své návštěvy disku-
toval také se starosty místních obcí, včetně sta-
rosty Dubí Jiřího Kašpara.
Příprava výstavby lithium parku na Cínovci 
a v jeho okolí pokračuje dál kupředu. Podrobný 
schvalovací proces zaručuje, že bude splňovat 
všechny požadavky české a evropské legislativy, 
projekt proto musí splňovat přísné ekologické 
a hygienické podmínky a být ohleduplný k život-
nímu prostředí.
Společnost Geomet, která je dceřinou společ-
ností ČEZ, nyní úzce spolupracuje s  okolními 
obcemi, které budou projektem dotčené, a je tak 
třeba s nimi projednat veškeré technické detaily 
řešení. Přímo v Dubí se společnost Geomet podí-
lí na probíhající výstavě Příběh Cínovce a je také 
partnerem Dubských slavností, které se uskuteč-
ní koncem srpna. 

„Jsme připraveni projekt výroby lithia podpořit, 
za předpokladu, že bude mít co největší přínosy 
pro město, přinese k  nám investice a  další rozvoj 
a nebude mít negativní dopad na život obyvatel ve 
městě a  životní prostředí,“ řekl starosta Dubí Jiří 
Kašpar.
Lithium je strategickou surovinou, kterou Česko 
potřebuje k  naplnění ambiciózních cílů v  oblas-
tech surovinové a energetické bezpečnosti, rozvoje 
automobilového průmyslu i již probíhající transfor-
mace uhelných regionů v centra moderní energeti-
ky. Realizace projektu získávání a zpracování lithia 
přiláká do regionu i celé republiky investory z ob-
lasti automobilového průmyslu a moderní energe-
tiky, ale i vědy a výzkumu.
Se starosty a zastupiteli okolních obcí zástupci spo-
lečnosti Geomet jednají na pravidelných setkáních. 
Podpora obcí a  informovanost je pro úspěch pro-
jektu klíčová. Setkání s obcemi budou pokračovat 
a budou intenzivnější s blížící se realizací projektu. 

Oddělení komunikace ČEZ 

POZVÁNÍ DO KNIHOVNY
• Krušnohorská 203/11, 417 01, Dubí 1
• tel.: 417 571 063, 602 650 345, e-mail: knihovna@mesto-dubi.cz

Během dovolených lze strávit příjemné chvíle se zajímavou knížkou, proto nabízím malé nahlédnutí na knižní novinky a  zároveň zvu stávající 
i budoucí čtenáře. Je opravdu z čeho vybírat. Na své si přijdou milovníci klasické beletrie, thrillerů, historických románů ale i cestopisů. Děti mají 
v dětském oddělení také spoustu novinek.                                                                                                                                                                        H. Paurová, knihovnice.
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•	 sídlo - Ruská 101/88, Dubí
•	 tel.723 489 796
•	 e-mail: info@teplickekocky.cz,
•	 www.teplickekocky.cz, fcb: Teplické kočky z.s.
•	 nezisková organizace zaměřená na ochranu 
opuštěných a týraných koček z teplického regionu

Historie vzniku spolku Teplické kočky
Spolek byl založen roku 2018 se sídlem v Úpoři-
nách. Bohužel z prostor nádražní technické budo-
vy se musel roku 2020 odstěhovat. A tak se hledal 
nový domov.
Na vystěhování a nalezení nového útočiště spolek 
dostal šibeniční 3 měsíce.
Byla vypsána veřejná sbírka a naštěstí se díky dár-
cům podařilo v docela krátké době vybrat částku  
1 300 000 Kč. Těmito finančními prostředky se do-
kázaly pokrýt náklady na koupi domu v Dubí, Rus-
ké ulici, který byl jako jediný vhodný ihned k nastě-
hování v okrese Teplice. Od roku 2020 zde Teplické 
kočky sídlí. V tomto domečku nebydlí žádná kočičí 
teta, dům byl koupen výhradně pro ubytování ko-
čiček a majitelem je spolek, nikoliv fyzická osoba.

Kdo založil útulek?
Jednou ze zakladatelek a v současnosti zároveň 
i předsedkyní spolku je Lenka Šiková. 
Její práce tkví v každodenním zajišťování:
•	 péče o kočky
•	 veterinární péče
•	 příjem koček
•	 adopce koček
•	 evidence zvířat a vedení účetnictví
A  to zdaleka není vše, protože se kočkám musí 
poskytovat kvalitní 100 % péče, a to kdykoliv 24 
h denně, reagovat na akutní případy, aj. Nezby-
lo jí nic jiného než se vzdát nejen svého volného 
osobního času, ale i  dosavadního zaměstnání. 
Každodenní starost o kočky, dojíždění na veterinu 
(Ústí nad Labem, Slaný, Teplice, Praha…) začalo 
být nad její finanční síly – veškeré výdaje si hradi-
la z vlastních zdrojů. Proto je tedy od konce roku 
2022 jedinou placenou kočičí tetou, která měsíč-
ně pobírá státem určenou minimální mzdu.
Ostatní tety pečovatelky jsou zaměstnány na plný 
úvazek u  svých zaměstnavatelů, a  tak se u  ko-
ček střídají ve svém volném čase. Z  lásky k  nim 
se o ně starají bez uplatňování finančního ohod-
nocení. Členek Teplických koček je celkem 15, 
z toho 5 jich pochází z Dubí.

Jaký druh péče poskytují?
1. Depozitní péče (umístění do prozatímních 
rodin)
Zde jsou většinou umísťována nechtěná, nale-
zená koťata, která potřebují stálý dohled a časté 
dokrmování, nebo velmi nemocné kočky. Po-
kud koťátka odrostou, jsou na facebookových 
či webových stránkách Teplické kočky nabízeny 
k adopci do stálých rodin. 
2. Kočky umístěné v útulku v Dubí
V  domečku žijí převážně jen dospělé nalezené 
kočky, o  které se starají kočičí tety denně dle 
toho, jak kdo může.
Převážně od 9:00 – 18:00 hodin. Jejich denní ná-
plní je:
•	 krmení, podávání léků, základní ošetření
•	 úklid – vykydat záchodky, umýt podlahy, dezin-
fikovat prostory, misky, karanténní klece – musí 
se dodržovat přísná hygiena kvůli zabránění roz-
šíření možných nemocí
•	 praní dek, pelíšků, čištění škrabadel, aj.

Jaký je proces při příjmu nalezené kočky?
Nejdříve se vypíše příjmový list, ve kterém se uvádí:
•	 údaje nálezce (jméno, bydliště)
•	 popis kočky
•	 místo odchytu
Poté následuje veterinární prohlídka a je apliko-
ván základní zdravotní balíček. 
Ten obsahuje:
•	 u samic kastrace		  1 000,- Kč
•	 čip			      400,- Kč
•	 základní krevní testy	    400,- Kč
•	 očkování		     800,- Kč
•	 odblešení, odčervení	    400,- Kč
celkem:			   3 000,- Kč 

Pokud se u kočky projevují další zdravotní zjevné 
problémy, okamžitě se s veterinářem řeší.

O kolik koček se v současné chvíli útulek Tep-
lické kočky stará? 
V současné době má útulek ve své péči 80 koček. 
Plus proměnlivý počet koťat a  koček v  depozi-
tech, což je momentálně tak 30 zvířat.
Od 1. 1. do 1. 7. 2023 jen z Dubí bylo přijato 29 ko-
ček. Což znamená, že jen za veterinární základní 
ošetření se za kočky odchycené na území města 
Dubí zaplatilo 29 x 3 000,- Kč = 87 000,- Kč.

Jaké jsou roční finanční náklady na provoz 
útulku?
Za veterinární ošetření	 900 000,- Kč
Stelivo, granule, konzervy	 500 000,- Kč

PŘEDSTAVUJEME VÁM KOČIČÍ ÚTULEK TEPLICKÉ KOČKY Z. S. 
Co se týče potřebného materiálu pro úklid, dezin-
fekci, praní, hračky, škrabadla, přepravky apod., 
jsme odkázány na pomoc dárců. Finance opravdu 
musíme šetřit na veterináře, potravu a stelivo pro 
kočky.
Díky různým materiálním sbírkám získáváme 
i kočičí jídlo a nemusíme tedy tolik dokupovat. 
Např. dubské a teplické základní školy nám moc 
pomáhají a dětem moc děkujeme.

Přispěvatelé, sponzoři, bez kterých by vůbec útu-
lek nemohl existovat.
•	 příspěvky od jedinců (jednorázové či s trvalými 
příkazy)
•	 virtuální adopce (velmi stará či nemocná koč-
ka nemá šanci na umístění do rodiny, ale může si 
ji jedinec virtuálně adoptovat a  přispívat na její 
péči, krmivo atd.)
•	 firmy AKINU, OLPET, Nadace na ochranu zvířat 
či neziskovka Běh pro útulky
•	 členky útulku pořádají on-line aukce darova-
ných či osobně vyrobených věcí, či s nimi objíždí 
kulturní akce, a ve stánku propagujícím Teplické 
kočky je prodávají
•	 od roku 2023 je významným podporovatelem 
i Město Dubí
Byla nám Radou města Dubí schválená roční ne-
investiční dotace 50 000,- Kč 
a měsíční účelový finanční příspěvek 10 000,- Kč, 
který je výhradně určený na základní ošetření 
a příjem koček odchycených v Dubí. 

Všechny tyto finanční dary jsou zasílány na 
transparentní bankovní účet 
2401403993/2010.

Plány do budoucna?
V  nejbližší době musíme vykopat základy kvůli 
penetraci pozemku (teče nám do sklepa voda) 
a vyměnit střechu s okapovým systémem, který je 
nyní v dezolátním stavu. Materiál na střechu jsme 
ještě stihly koupit před zdražením, ale zbývá nám 
zaplatit práci dělníků a pokrývačů. Díky tomu teď 
práce stojí. Ta je vyčíslená na cca 200 000.- Kč.
Následovat by pak mělo v dalších letech postup-
né zvelebování prostředí pro kočičky.
Vše je ale limitováno finančním rozpočtem, který 
se opravdu skládá jen z darů.
Za všechny sponzorské finanční či materiální 
dary jsme moc vděčné a děkujeme z celého srdce.

Lenka Šiková, Hana Vodičková - Teplické kočky z.s.
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OHLÉDNUTÍ ZA HEU(A)HOJ-CAMPEM 2023 
A SOUSEDSKOU SLAVNOSTÍ NA CÍNOVCI
Senná sezóna je v plném proudu a dobrovolníci pomáhají se senem na různých mís-
tech v  Krušnohoří. Tak tomu bylo i  na posledním Heu(a)Hoj-Campu, který se konal 
5.-9. července pod záštitou Stanice ochrany přírody východní Krušné hory (se sídlem 
v Altenbergu) u Adolfova a na Cínovci. Účastníci se věnovali příběhu německo-české-
ho pohraničí a péči o horskou kvetoucí louku v PR Černá louka. 
Heu(a)Hoj-Camp má za sebou již devátý ročník – tentokrát se 17 německými a český-
mi účastníky. Zájemci o přírodu přijeli z různých regionů, mimo jiné z Prahy, Teplic, 
Mladé Boleslavi, z okolí Stuttgartu, z Berlína, Hofu či Drážďan. Věkové rozmezí bylo 
od 13 do 67 let. Ne všichni uměli dva „campové jazyky“, ale to nebyl důvod k mlčení. 
S komunikací pomáhali nejen tlumočníci, ale i ruce a nohy.
A co se na campu dělalo? Hrábě, vidle a pracovní rukavice byly jasnou volbou na dva 
dny. Čerstvě posečená tráva na Černé louce u  Adolfova byla opakovaně obracena 
a  usušena až do sucha. Konečně mohlo být seno naloženo a  odvezeno do Fojtovic 
a Ústí nad Labem. Lidé, kteří tam chovají ovce a koně, rádi přebírali seno bohaté na 
byliny.
V sobotu bylo na programu seznámení s přírodním a kulturním bohatstvím východ-
ních Krušných hor. Navštívili jsme návštěvnickou štolu na Zinnwaldu. V rámci prohlíd-
ky došli až na česko-německou hranici, která se nachází v podzemí a prohlédli si, jak 
vypadá ono prudce diskutované lithium.  Po příjemném pikniku na Cínovci se vydali 
na pěší túru s  průvodcem Janem Kvapilem a  poslechli si mnohé životní příběhy ze 
zaniklé obce Přední Cínovec. 
Výjimečným zakončením Heu(a)Hoj-Campu je každoročně sousedská slavnost v kos-
tele Nanebevzetí Panny Marie na Cínovci a letos tomu nebylo jinak. Bohatý hudební 
a kulturní program, také česko-německá sousedská kavárna zpříjemnila více jak stov-
ce návštěvníků horké nedělní odpoledne.
„S tím, co se nám na campu podařilo, jsme velmi spokojeni,“ shrnuje organizátorka 
Jitka Pollakis ze Stanice ochrany přírody. „Skupina skvěle spolupracovala, atmosféra 
byla skvělá – o to víc se těšíme na desátý ročník tábora v roce 2024!“.
Ještě jednou děkujeme všem dobrovolníkům, kteří se zapojili, a také našim donáto-
rům a podporovatelům! 

Jitka Pollakis, heuhoj@gmail.com

 					    HeuHoj-Camp je spolufinancován 
z daňových prostředků, které byly 
schváleny v rámci rozpočtu zemského 
saského parlamentu. 
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CYKLISŤÁK PODRUHÉ

PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR ZŠ DUBÍ 1

SLAVNOSTNÍ PŘEDÁNÍ ZÁVĚREČNÉHO VYSVĚDČENÍ

Po loňském úspěšném cyklistickém kurzu jsme neměli jinou možnost, 
než zopakovat prověřené: pětidenní pobyt v  útulné Osecké chatě na 
Novém Městě, odkud jsme vyráželi na cyklistické (a jeden pěší) výlety 
do okolí. Postupně jsme se rozhlédli po Krušných horách a jejich pod-
hůří z rozhledny na Vlčí hoře, objeli jsme Flájskou vodní nádrž, zdolali 
Komáří vížku a prozkoumali Adolfovské pláně. Pěšky jsme šli na Cíno-
vec a zpět. Mechanici výpravy nebyli zrovna bez práce, ale s přetržený-
mi řetězy i defekty duší si poradili dobře. Při nepřízni počasí – a přede-
vším čtvrteční bouřka byla téměř extrémní – se zase ukázal pevný charakter všech účastníků: nikdo si nestěžoval, všichni šlapali jako na Tour. Skvělé 
zážitky z kola výborně doplnila bohatá a chutná strava. Podvečery jsme vyplnili nohejbalem, fotbalem a basketem u chaty, ti unavenější společen-
skými hrami. Poděkování všem organizátorům, skvělým dětem a v neposlední řadě dubským hasičům, kteří nám ochotně pomohli dopravit bagáž na 
místo.                                                                                                                                                                                                                                          Jan Holub, ředitel ZŠ Dubí 1

V druhém červencovém týdnu se na naší škole konal příměstský tábor. Děti se scházely v ranních 
hodinách v  budově Tovární, kde byl pro ně připraven zábavný program či odtud společně od-
cházely na výlet. První den plnily společně úkoly cílené na vzájemnou spolupráci (stavění z lega, 
škrábání brambor, doplňování      a přenášení vody, skládání básní aj.). Tento den byl také zamě-
řen na kreativitu, kterou mohly děti prokázat při zdobení kšiltovek, jež nosily celý týden na hlavě. 
Závěr dne jsme uzavřeli sportovními aktivitami. Druhý den jsme se vydali na celodenní výlet do 
ZOOPARKU Chomutov. Následující den jsme vyrazili do Planetária v Teplicích. Plni nových znalostí 
jsme zamířili na dětské hřiště a následně jsme se šli ochladit do cukrárny na kopečkovou zmrzlinu. 
Předposlední den jsme si dali za cíl hrad Střekov. Nejdříve jsme absolvovali projížďku na koních, 
kteří jsou ustájeni pod hradem. Poté jsme došli do cíle – hrad Střekov, kde na nás čekal kastelán, 
který nás hradem provedl. Po nabití nových poznatků a zážitků jsme se posilnili v místní restauraci 
palačinkou. Poslední den byl pro děti překvapení, neboť do poslední chvíle nevěděly, co je čeká. 
Velké nadšení nastalo, když jsme dorazili do Cirkus Parku v Teplicích. Po návratu do budovy na nás 
čekalo vyhodnocení, rozdávání odměn a závěrečná vodní bitva. Během tohoto týdne děti navázaly 
nová přátelství, navštívily místa dosud neznámá, získaly nové vědomosti, a především zažily plno 
legrace. Velké poděkování patří MĚSTU DUBÍ za finanční podporu na tuto akci, ale také panu ředi-
teli Janu Holubovi za projevenou důvěru či personálu školní jídelny za výtečné jídlo.

                                                                                                   Mgr. Kateřina Simandlová, Věra Večeřová

K závěru školního roku patří vysvědčení, v případě žáků devátých tříd 
poslední vysvědčení, kterým uzavírají svou povinnou školní docházku. 
V Dubí máme tradici předávat vysvědčení našim vycházejícím žákům na 
městském úřadu z rukou představitelů města, ve slavnostní atmosféře 
a  za přítomnosti rodičů a  pracovníků školy. Letos tomu nebylo jinak 
a dojatí žáci převzali vysvědčení a drobné dárky od města Dubí z rukou 
paní Ilony Smítkové, radní města pro školství, mládež a sport. Společně 
jsme žákům pogratulovali a popřáli všem hodně štěstí na střeních ško-
lách, kam po prázdninách nastupují. Jsem rád, že v posledních letech 
jsou naši žáci velmi úspěšní při přijímacích řízeních na střední školy 
a téměř všichni se dostávají na školy a obory, které si pro svou budoucí 
profesi zvolili. Všem držím palce, ať jsou ve studiu úspěšní a vzdělávání 
jim dál přináší radost a uspokojení.             Jan Holub, ředitel ZŠ Dubí 1

Z MŠ MSTIŠOV

Závěr školního roku již tradičně patří hlavně předškolákům a  jejich rozloučení se školkou. V  tento slavnostní okamžik jim přišli popřát úspěšný start 
v základní škole také zástupci MěÚ v Dubí a druhý den následovala slavnost na zahradě MŠ. Tam se sešly všechny děti z MŠ a jejich rodiny. V krásném 
počasí jsme si užili šerpování předškoláků, jejich vystoupení, opékání vuřtů a dovádění. Úplně poslední akcí tohoto školního roku byl výlet do ZOO v Ústí 
nad Labem. Dětem se moc líbilo svezení zoovláčkem i následná procházka po zoo a pozorování zvířat. Nyní už se těšíme na prázdniny. Všem přejeme 
jejich krásné prožití!                                                                         						                         	                           Kolektiv MŠ Mstišov
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V závěru školního roku jsme si na druhém stupni naší školy připravili pro naše žáky 
mnoho atraktivních akcí. Všechny třídy se vydaly na zajímavé výlety. Deváťáci navštívili 
muzeum Madame Tussauds v  Praze, osmáci a  sedmáci se vydali na Doubravku. 
Osmáci si dokonce vyzkoušeli i přespávání ve škole. Šesťáci se vydali na výlet lodí po 
Labi.  Třídy si užily i turnaj v deskových hrách, plavání v teplickém aquaparku nebo 
bowling.
Deváťáci si pro mladší spolužáky připravili Den rekordů. Na dvanácti stanovištích si 
všichni mohli vyzkoušet své schopnosti. Děti se například snažily vydržet co nejdéle 
ve cviku zvaném prkno, běhaly na čas kolem hřiště, nebo skákaly snožmo do dálky. 
Na všechny čekaly ale i  silové disciplíny, např. hod medicinbalem do dálky. Svoji 
obratnost pak žáci prověřili v  driblování nebo hodu míčem na basketbalový koš, 
popřípadě ve skákání přes švihadlo. Blýsknout se mohli ale i žáci s výbornou pamětí, 
protože si vyzkoušeli, kolik předmětů v  krabici si za minutu dokáží zapamatovat. 
U mnohých disciplín se děti i dost nasmály. Nakonec jsme vyhodnotili sedm nejlépe 
bodovaných jednotlivců a ti dostali sladkou odměnu. 
Na úplném konci školního roku nás čekalo dojemné loučení s  9. A. Deváťáci si pro 
všechny připravili shrnující prezentaci, jak se v průběhu let změnili z malých dětiček 
v dospívající slečny a muže. Osmákům pak předali na hlavy krásné koruny a pasovali 
je na nové deváťáky. Odpoledne si připravili rozloučení pro učitele. U  krásně 
prostřeného stolu jsme se všichni sešli a  žáci se květinou a  dárečky rozloučili se 
všemi učiteli. Poslední tečkou za celým školním rokem bylo rozdávání vysvědčení. Na 
vycházející žáky budeme vzpomínat a budeme rádi, když se jim i na nových školách 
dobře povede. Všem ostatním přejeme krásné prázdniny a  rádi vás zase přivítáme 
v novém školním roce.

Mgr. Hůlková, ZŠ Dubí 2

ČERVNOVÉ PROJEKTY NA ZŠ DUBÍ 2

ČISTÍME PŘÍRODU

Jako každý rok, tak i letošní prázdniny jsme s dětmi z ranče Saint Anthony ve Mstišově zahájili velkým úklidem okolní přírody. Při projížďkách na koních 
po okolí vidíme a nacházíme spousty odpadků a nepořádku, které do přírody nepatří. Na ranči se naši svěřenci učí nejen pečovat o koně, ale také 
o životní prostředí a planetu zemi. Děti se s nadšením pustily do úklidu směrem přes louky k Pozorce a v okolí zatopené šachty ČSM, kde jsme konečně 
s pomocí hodného rybáře vytáhli z šachty obří pneumatiku, s kterou jsme neúspěšně zápasili již několik let. ČSM bylo i přes zákaz skládek plné odpadů.
Je k údivu, co vše jsou lidé schopni do přírody vyhodit. Našli jsme například plastové židle, toaletní mísu, chemický odpad, barvy do vlasů, koberec, 
cestovní tašky, spousty plastů, několik pneumatik, staré železo, boty, dětské hračky, dětské pleny a jiný materiál. Poučili jsme se z minulých let, kdy 
jsme odnášeli veškerý těžký odpad ručně v pytlích, a vzali si na pomoc auto s vozíkem, který jsme několikrát naplnili a odvezli do sběrného dvora. 
Měli jsme radost, že jsme vyčistili opět kousek blízkého okolí, ve kterém denně prožíváme hezké chvíle.
PROSÍME, chovejme se k přírodě s láskou a úctou pro budoucnost naši i našich dětí!                                                  Děkujeme tým z ranče Saint Anthony z.s.

MEZIGENERAČNÍ SPORTOVNÍ HODINKA V PDSS DUBÍ NA VÝŠINĚ
Děkujeme žákům ze ZŠ Dubí 1 a  paní 
učitelkám, že nás přišli před prázdninami 
potěšit a zasportovali si s námi. Mezigenerační 
setkání je pro naše seniory vždy příjemným 
zpestřením a  musíme říci, že děti se k  našim 
klientům chovaly krásně - pomáhaly, fandily. 
Všem dětem přejeme krásné prázdniny 
a  budeme se těšit na další setkání v  novém 
školním roce.

Bc. Pavla Kutarnia
Vedoucí sociální terapie
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KUCHAŘSKÝ KROUŽEK 
Každé úterý  od   15.30  -  do  17.00 hod. 

První schůzka bude 12.9.2023 inf.  :  u Míši tel : 722358324 u Honzy tel: 
737792911 

SPORTOVNÍ KROUŽEK 
Každé pondělí od 17.00 – 18.00 hod.( pro mladší ) 

Každý čtvrtek od  18.00  - 19.00 hod. ( pro starší ) 

První schůzka bude 11.9.2023 pro starší a pro mladší 14.9.2023 v Hale v bývalém 
centru v Dubí 1 u školy inf.777037975 u Lukáše, Danka ,Barči a Káji 

PřÍRODOVěDNÝ KROUžEK 
Každou středu od 15.30  - 17.00 hod . 

První schůzka bude 13.9.2023v Baráčku u potoka 

Info : 607726856 Liška nebo 607591523 Lasička 

ŠIKOVNÉ RUČIČKY 
Každé pondělí od 15.30 – 17.00 hod. 

První schůzka bude 11.9.2023v Baráčku u potoka 

Info : 728744416 u Janičky  

Turistický kroužek  
Jednou měsíčně a podle akcí prosím sledujte naše stránky : pionýři 
z Dubí. 
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U příspěvků delších než rozsah A4 si redakce vyhrazuje právo obsah bez porušení smyslu přiměřeně zkrátit.
Příspěvky, náměty a dotazy do Dubského zpravodaje mailujte na: dubskyzpravodaj@seznam.cz nebo telefonujte na 417 579 927 či 774 860 544.

Příspěvky do DZ zasílejte zásadně formou přílohy. Nevlastníte-li počítač s připojením na internet, využijte této služby v knihovně. 
Uzávěrka Dubského zpravodaje je vždy 25. dne v měsíci do 12:00 hodin. 

Nezaručujeme, že příspěvky došlé po tomto datu budou zařazeny. Nevyžádané rukopisy nevracíme.

BLAHOPŘÁNÍ

SENIORCENTRUM POHODA - LUXUSNÍ RESTAURACE PRO VŠECHNY

   VZPOMÍNKY

Přejeme naší mamince -
 Jarce Komárkové 

- vše nejlepší k jubilejním 
60. narozeninám.

Jsme moc rádi, že tě máme a doufáme, 
že máme před sebou plno krásných 

vysmátých let.
Hodně zdraví přejí manžel Míra, dcera 

Mája s rodinou a syn Míra. 

Dne 06.08.2023 vzpomeneme smutné 
3. výročí, co nás navždy opustil náš 

milovaný tatínek, dědeček a dlouholetý 
člen SK Dubí, 

pan Petr Doležálek. 

Kdo jste ho znali, věnujte mu společně s námi tichou vzpomínku.
S láskou vzpomínají děti Petra, Tomáš a Lukáš, vnoučata David, 

Háva, Filip, Jakub a Lukášek. Nikdy nezapomeneme! 

Dne 8. 8. 2023 uplynul dlouhý 
rok, co nás navždy opustil náš 

milovaný syn 

pan Lukáš Kumsta. 

14. 8. je to 30 let, kdy tragicky zahynul Rostík Pánek. 
Vzpomínáme. 

PRODEJ   SLEPIČEK
Červený Hrádek prodává slepičky typu Tetra hnědá, Dominant všechny barvy, 
Green Shell-typu Araukana a Dark Shell-typu Maranska, cena od 259,- Kč/kus.  

  Prodej:     12. 8., 2. 9., 30. 9. , 21. 10.  a  4. 11.  2023
Dubí - u porcelánky - 11.15  hod.   

Výkup králičích kožek - cena dle poptávky, doprava 189,- Kč za celý nákup,
doporučujeme objednávat! 

Info: Po-Pá 9.00-16.00 hod., tel. 601 576 270, 728 605 840  www.drubezcervenyhradek.cz  

S láskou v srdci stále vzpomínají rodiče, bratři, prarodiče  
a ostatní příbuzní. 

Kdo jste jej znal, věnujte mu tichou vzpomínku. 
Nikdy na Tebe nezapomeneme.

Dne 22. 6. 2023 proběhl luxusní oběd 
s  rodinou pro naše klienty. Pro starší 
občany, kteří vyžadují péči, je častokrát 
návštěva restaurace a  možnost rodinné 
večeře velmi obtížná či dokonce nemožná. 
Proto seniorcentrum Pohoda zajistí luxusní 
restauraci s  obsluhou a  několika-chodové 
menu přímo v  domově. Společně s  rodinou 
a přáteli, které si mohou pozvat, opět zažívají 
radost ze života. Koukněte se na ty rozzářené 
tváře klientů.

Jaroslava Čulíková Dis.

30. července oslavila  80. výročí
 svých narozenin paní 

Eva Špírková z Pozorky. 
Maminko, babičko, pevné zdraví 

a spokojenost do dalších let přejí dcery 
Zdeňka a Eva s rodinami a další příbuzní 

i známí.
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